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Ata de Sessão de Instrução e Julgamento 034/2025 

 
 
Aos doze dias do mês de setembro de 2025, reuniu-se em sessão virtual a Quinta Comissão 
Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), sob a Presidência do Dr. Fabio 
Nichnig, os Auditores, Dr Tiago Soares, Dr. Thiago Rmpanelli Mendes e Carolina Mayer 
Spina. Presente, também, o Dr. Alberto Lopes Franco, Procurador-Geral do TJD/LGF. A 
Sessão foi declarada aberta pelo Sr. Presidente às 08 horas e 35 min e findou às 10 horas e 08 
minutos, com julgamento dos seguintes processos disciplinares: 

 Pauta 034/25 - 5ª CDD
 
 

1.​ Processo Disciplinar nº 3395112/25 
Partida: Escola Desportiva Grêmio Ball x Vinicio Fanka Braun (E.P.V. FUTSAL). 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub 15 - 2025. 
Data: 26/07/2025. 
Local: Ginásio IAC. 
Relator (a): Dr. Tiago Soares 
Resultado:​ ​  

1.​ João Barreto, atleta do E.P.V. FUTSAL, LGF nº 22642, condenado a pena de 
suspensão de duas partidas por infração ao artigo 254-A c/182, do CBJD. 

 
2.​ Processo Disciplinar nº 3395186/25 

Partida: Lucas Araujo da Silva (ESCOLA ATLZS) x Peñarol Futebol Clube. 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub 15 - 2025. 
Data: 24/07/2025. 
Local: Ginásio Murialdo. 
Relator (a): Dra Carolina Mayer Spina 
Resultado:​ ​  

1.​ Kenrrison Alves, atleta do Peñarol Futebol Clube, LGF nº 16671, condenado a pena 
de suspensão de duas partidas por infração ao artigo 254-A c/182, do CBJD. 

 
3.​ Processo Disciplinar nº 3395256/25 

Partida: Associação Esportiva Ajefi Uruguaiana x Associação Esportiva Real Itaqui. 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub 15 - 2025. 
Data: 24/07/2025. 
Local: Ginásio Schimitão. 
Relator (a): Dr. Tiago Soares 
Resultado:​ ​  

 

https://drive.google.com/drive/folders/1_wYy1d-MjoyOOzUY_Qyb1-PPnr5RbMYp?usp=drive_link


1.​ Victor Rodrigues, expulsei da AJEFI, LGF nº 18676, condenado a pena de suspensão 
de uma partida por infração ao artigo 254-A c/c 157, II, c/182 do CBJD; 

2.​ José Amaral, atleta do Real Itaqui, LGF nº 15387, condenado a suspensão de uma 
partida por infração ao artigo 254-A c/c 157, II, c/182, do CBJD. 

3.​ Associação Esportiva Ajefi Uruguaiana, entidade desportiva, condenado a pena de 
multa de R$200,00 (duzentos reais) por infração ao artigo 213, I, c/182 do CBJD. 

 
4.​ Processo Disciplinar nº 3396123/25 

Partida: Escola Desportiva Grêmio Ball (GRÊMIO BALL) x Vinicio Fanka Braun (E.P.V. 
FUTSAL). 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub 17 - 2025. 
Data: 26/07/2025. 
Local: Ginásio IAC. 
Relator (a): Dr. Thiago Mendes 
Resultado:​ ​  

1.​ Escola Desportiva Grêmio Ball (GRÊMIO BALL), entidade desportiva, condenado 
a pena de multa de R$950,00 (novecentos e cinquenta reais) por infração ao artigo 
213, I, §1º, c/182, do CBJD; 

2.​ Vinicio Fanka Braun (E.P.V. FUTSAL), entidade desportiva, condenado a pena de 
multa de R$950,00 (novecentos e cinquenta reais) por infração ao artigo 213, I, §1º, 
c/182, do CBJD; 

3.​ Vinicio Braun, treinador do E.P.V. FUTSAL, condenado a pena de suspensão de uma 
partida por infração ao artigo 258, §2º, II, c/ 182, do CBJD; 

4.​ Bruno Cordeiro, massagista do Grêmio Ball, condenado a pena de suspensão de uma 
partida por infração ao artigo 258, §2º, II, c/182, do CBJD. 

 
5.​ Processo Disciplinar nº 3396138/25 

Partida: Associação Atlética Veranópolis (AAV) x Associação União Academica (UNIÃO). 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub 17 - 2025. 
Data: 25/07/2025. 
Local: Ginásio da Femaçã. 
Relator (a): Dra Carolina Mayer Spina 
Resultado:​ ​  

1.​ João Tanner, técnico Associação União Academica (UNIÃO), condenado a pena de 
suspensão de duas partidas por infração ao artigo 258 c/182, do CBJD. 
 

6.​ Processo Disciplinar nº 3417488/25 
Partida: Associação Esportiva Uruguaianense (AEU) x Associação de Futsal e Cultura de 
Seberi (AFUCS). 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub 20 - 2025. 
Data: 26/07/2025. 
Local: Ginásio Schimitão. 

 



Relator (a): Dr. Thiago Mendes 
Resultado:​ ​  

1.​ Diego Kovalski de Oliveira, atleta da AFUCS, LGF nº 23953, condenando a pena de 
suspensão de uma partida por infração ao artigo 250 do CBJD. 

 
7.​ Processo Disciplinar nº 3432272/25 

Partida: Maestria Futebol Ltda (NetComet SAP F) x Associação Atlética e Cultural Trianon 
Canguçu. 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série C - 2025. 
Data: 26/07/2025. 
Local: -. 
Relator (a): Dr. Tiago Soares 
Resultado:​ ​  

1.​ Rodrigo Backes, atleta do NETCOMET SAP F, LGF nº 7001, condenado a pena de 
suspensão de duas partidas por infração ao artigo 254-A c/182 e condenado a pena de 
suspensão de uma partida por infração ao artigo 258, c/182, ambos do CBJD. 

2.​ Maestria Futebol Ltda (NetComet SAP F), entidade desportiva, absolvido da 
imputação ao artigo 213, I, do CBJD. 

 
8.​ Processo Disciplinar nº 3432304/25 

Partida: Associação Atlética Audax Futsal x Associação Esportiva Sobradinho (A.E.S.). 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série C - 2025. 
Data: 26/07/2025. 
Local: Ginásio Módulo Esportivo.. 
Relator (a): Dra Carolina Mayer Spina 
O Dr. Alexandre Borba atuou na defesa apresentando prova audiovisual. 
Resultado:​ ​  

1.​ Luiz Lopes, atleta da A.E.S, LGF nº 17943, restou incurso na sanção do artigo 258 do 
CBJD. 

 
9.​ Processo Disciplinar nº 3432305/25 

Partida: Sport Club Penharol x EC Bom Jesus. 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série C - 2025. 
Data: 26/07/2025. 
Local: -. 
Relator (a): Dr Thiago Mendes 
Resultado:​ ​  

1.​ Ariel Gonçalves, atleta do EC Bom Jesus, LGF nº 5996, condenado a pena de 
suspensão de uma partida por infração ao artigo 254-A desclassificado para 250 do 
CBJD. 

2.​ Marcos Aldonir Santana, supervisor do EC Bom Jesus, condenado à suspensão de 15 
dias por infração ao artigo 258 desclassificado para 258-B, c/182, do CBJD. 

 



10.​ Processo Disciplinar nº 3434479/25 
Partida: Associação Sempre Amigos Futsal Campos Borges (ASAF) x Associação Esportiva 
Recreativa E Cultural São Cristóvão (Fontoura Xavier). 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série B - 2025. 
Data: 26/07/2025. 
Local: Ginásio NASCENTE DO PROGRESSO. 
Relator (a): Thiago Mendes 
Resultado:​  

1.​ Roberto Brum, treinador do Fontoura Xavier, absolvido da imputação ao artigo 258 
do CBJD. 

2.​ Eliandro Guadagnini, dirigente do Fontoura Xavier, condenado a pena de suspensão 
de 90 dias por infração ao artigo 258 do CBJD.  

 
11.​ Processo Disciplinar nº 3434482/25 

Partida: Associação Esportiva Tapejarense (TAPEJARA FUTSAL) x Associação Esportiva 
Recreativa e Cultural Ibira Futsal. 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série B - 2025. 
Data: 26/07/2025. 
Local: GINASIÃO.. 
Relator (a): Dr Tiago Soares 
O Dr. Jucimar Ziliotto atuou na defesa do Ibira Futsal, apresentando prova audiovisual. 
Resultado:​ ​  

1.​ Hitalo Goffi, atleta do Ibira Futsal, LGF nº 19131, condenado a pena de advertência 
por infração ao artigo 258 do CBJD. 

2.​ Edenir Júnior, técnico do Tapejara, condenado a pena de advertência por infração ao  
artigo 258 do CBJD. 

3.​ Rodrigo Rosa, atleta do Ibira Futsal, LGF nº 6292, absolvido da imputação ao artigo 
258, §2º, I, do CBJD. 

4.​ Associação Esportiva Tapejarense (TAPEJARA FUTSAL), entidade desportiva, 
condenado a pena de multa de R$200,00 (duzentos reais) por infração ao artigo 213, I, 
c/182, do CBJD. 

 
12.​ Processo Disciplinar nº 3543425/25 

Partida: Agremiação Guaporense de Esportes (AGE Guaporé) x Associação Cerrolarguense 
de Futsal (Cerro Largo Futsal). 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série A - 2025. 
Data: 25/07/2025. 
Local: Ginásio Valdirão. 
Relator (a): Dra Carolina Mayer Spina 
Resultado:​ ​  

1.​ Rafael Santos, auxiliar técnico do AGE Guaporé, condenado a pena de advertência 
por infração ao artigo 258, §2º, I, do CBJD. 

 



 
 

Cachoeirinha, 12 de setembro de 2025. 
 

Secretaria do Tribunal de Justiça Desportiva 
Liga Gaúcha de Futsal 

 


